

НАГОРОДА УКРАЇНСЬКОМУ ТОВАРИСТВУ ГЕОДЕЗІЇ І КАРТОГРАФІЇ

28 квітня 2009 р. в Малому Маріїнському палаці м. Києва пройшов урочистий захід Асамблеї ділових кіл України на честь лідерів різних сфер професійної діяльності, зокрема на поприщі промисловості, медицини, екології, охорони навколишнього природного середовища, наукової, громадської та профспілкової діяльності.



Відбулося вшанування лауреатів національних та міжнародних нагород за програмою "Лідери ХХІ століття". Керівників державних, приватних та колективних підприємств, які досягли високих техніко-економічних показників у господарській та економічній діяльності, активістів громадських об'єднань та профспілкових організацій було нагороджено відповідними знаками, почесними грамотами та посвідченнями.

Українське товариство геодезії і картографії (УТГК), яке визнане кращою громадською організацією 2008 р., нагороджено статуеткою богині перемоги Ніки та відповідним сертифікатом. За високоефективну діяльність та вагомий внесок у розвиток економіки України Президенту УТГК Ігорю Севіровичу Тревого було вручено посвідчення «Кращий керівник року».

На урочистому прийомі у Президії Асамблеї ділових кіл України зазначалося, що УТГК є провідною, потужною та впливовою всеукраїнською громадською організацією, яка представляє інтереси своїх членів у державних і громадських організаціях в Україні і за кордоном, здійснює захист професійних інтересів галузі, підприємств та окремих працівників, сприяє науково-технічному прогресу в сфері геодезії і картографії України, організовує науково-технічні конференції, з'їзди, видає фахові журнали, активно допомагає у розв'язанні важливих технічних та економічних проблем, веде плідну міжнародну співпрацю, здійснює нагородження фаховими відзнаками. Діяльність товариства широко висвітлюється в пресі, на телебаченні та радіо, високо оцінюється в Україні й за кордоном.

Правління Українського товариства геодезії і картографії щиро вітає всіх членів товариства з нагородою і бажає великих творчих успіхів у подальшому розвитку геодезії та картографії, проведення в життя професійних і творчих задумів кожного працівника.



© П. М. Шевчук, О. М. Денисов